

ЗРИТЕЛЬ ДОВОЛЕН

В Сыктывкаре продолжают гастроль русского драматического театра Чувашской АССР. Зрители уже видели несколько спектаклей — «Не стреляйте в белых лебедей» Б. Васильева, «Характеры» В. Шукшина, «Доходное место» А. Островского...

Репертуар наших гостей разнообразный, свидетельствующий о больших творческих возможностях коллектива. И первые встречи с ним порадовали сыктывкарцев актерским мастерством, глубоким проникновением в образ, умением передать психологизм ситуации.

Самые маленькие зрители посмотрели «Сказ о Скоморохе и царе Горохе», встретились со знакомыми героями любимой детской сказки «Аленький цветочек».

На снимке: сцена из спектакля Р. Ибрагимбекова «Прикосновение». В роли Адалат артистка Л. Корнева, Андрея — Н. Савосько.

Фото В. Вещицкого.

120 АВГ 1976

Красное Знамя
г. Сыктывкар

